



## 美丽的风景

俗话说：读万卷书，行万里路。在路上，我们要学会驻足欣赏路边美丽的美景，欣赏小草钻出地面的欣喜；欣赏鸟儿将雨水抖落的灵动；欣赏路人的会心一笑。人生最美的风景永远在路上，让我们带着一颗从容的心，慢慢欣赏。

### 美丽的白沙湾

象山县丹城第四小学304班  
周梓墨(证号2332520)指导老师 张琼

在象山，有一个美丽的地方——白沙湾。那儿风景优美，物产丰富，是个不错的地方。

在一个风和日丽的下午，我和爸爸去白沙湾游玩。我们怀着兴奋的心情出发了。经过弯曲的山路，我们终于来到期盼已久的白沙湾。

一到那儿，我就被白沙湾的美景给深深地迷住了。太阳在碧蓝的天空中散发着温暖，空气中飘着海水的味道，咸咸的，苦苦的。清澈透底的海水，一会儿跑上金黄的沙滩，一会儿轻轻地拍打着河岸边的小石头，还一次次地抚摸我们的小脚丫。沙滩上，躺着一个个美丽的贝壳。有的洁白无瑕，有的颜色渐变，有的好似孔雀开屏，还有的灰蒙蒙的。石滩上，睡着一个个大大小小的海螺，它们是沙滩的微笑，更是大海的珍藏。

白沙湾更是孩子们的乐园，你瞧，孩子们有的堆沙堡，有的捡贝壳，有的捉小鱼、小螃蟹，玩得不亦乐乎。“在这儿！”“捉到了！”“看！我的贝壳好大！”沙滩上充满了欢声笑语。

这样美丽、热闹的风水宝地，你爱了吗？

### 我的家乡

慈溪市慈吉实验学校407班  
胡星悦(证号2330477)指导老师 马添

我的家乡位于慈溪市匡堰镇倡隆村，静谧的村庄里，有一大片绿油油的树林，竹林里，能清晰地听见小鸟轻柔、欢快的叫声。

清晨走在路上，我陶醉于一片绿色中。满山遍野的绿呀，把我的心也染绿了，到处都有蓬勃的生命在成长。清晨的空气沁人心脾，我不由得停下脚步，那些带着泥土芳香的青草，它们一簇簇、一蓬蓬，绿得那样新鲜，那样柔嫩，仿佛经过了无数次雨水的冲刷，才绿得这样逼人眼目。

中午，家家户户都煮起了午饭，缕缕炊烟飘起，空气中弥漫着各样的菜香。丰盛的菜肴摆满了桌，朴素又健康。阳光照射，知了鸣叫，风儿吹过，树叶作响，人们开始午睡，一切又安静了。

夜晚来到，星星照着大地，草坪闪着晶莹的绿，让谁都会因此着迷。而老人们，拿出竹椅，享受着凉爽的微风带来的无限休闲与快乐。

我的家乡，是一个依山傍水、沃土无限的乡村。

### 新疆游记之天山怪坡

北仑区长江小学104班  
顾正睿(证号2332270)指导老师 叶思佳

暑假期间，妈妈带着我去新疆旅游。

在风和日丽的一天，我们来到了天山怪坡，也叫江布拉克怪坡。为什么叫它怪坡呢？请听我细细道来。

妈妈先租了一辆自行车，然后我们在怪坡骑了一圈。我发现在这里骑车，上坡的时候就像下坡一样轻松，还要踩刹车，降低速度，来保证我们的安全。在下坡的时候，反而像上坡一样，要使劲蹬脚踏板，不然车不会向前。在这里上、下坡与在其他地方上、下坡是相反的！真是奇怪啊！

爸爸告诉我，大自然有很多奇妙的地方等着我去探索。我一定要好好学习知识，去发现它们的秘密。



### 泛舟垂钓

镇海区中心学校箭湖校区401班  
郑宇梵(证号2331169)

### 窗外

慈溪市慈吉实验学校513班  
汪宇灏(证号2330176)指导老师 姜志华

雨后，窗外的景色焕然一新。

银杏树的“小扇子”原被太阳晒得耷拉下来，此时被雨水冲洗后，叶片绿得更惹眼了。叶子上沾着的雨珠晶莹剔透，一阵凉风吹过，它们在叶子上小心翼翼地滚动，滚累了，就“滴答”一声滑下来。

鸟儿站在房顶旁电线杆之间的细线上，缩起脖子，抖动羽毛，把雨水抖落，啾啾地唱，而后，巡视着地面，期待随时发现可以饱餐一顿的食物。

小河里的鸭子可欢乐了，在水中嘎嘎地欢叫，对这雨后的新鲜空气表示赞许。突然，它们一个猛子扎入水里，上来时浑身油亮，它们赶紧抖动脖子，继续高唱。

远处的马路上，交警口中的哨子发出清脆的声响，大大小小的、各式各样的车辆在他的指挥下，井然有序地前行。

雨后窗外的景色实在是太有趣了。

### 假日天坛行

镇海区崇正书院304班  
祝梦璐(证号2331142)指导老师 温恺

北京天坛公园是中国现存最大的古代祭祀性建筑群。今年暑假，我也踏入了这块圣地。为了让这次游玩更加尽兴，在出发前我就做好了功课。

坐在车上，我远远地就看到了天坛标志性建筑——祈年殿大殿屋顶。进入天坛公园内，道路两侧生长了数百年的松柏依旧郁郁葱葱，虽然是炎热的夏天，但映入眼帘的绿，顿时让我有了一种清爽感。游园时，我们途经了有神话传奇的“七星石”、穿行在红砖绿瓦的长廊下、脚踏记载着历史沧桑的灰色石阶、石板。近观祈年殿，在外围石阶上每层都有雕龙画凤，虽历经了数百年，但依旧栩栩如生，蓝色的琉璃屋顶与天空融为一体。

听着导游姐姐的介绍，我终于明白了，天坛内外两重坛墙也是北圆南方，寓意着“天圆地方”。天坛建筑集我国古代哲学、历史学、数学、力学、美学、生态学于一体，有着较高的历史价值、科学价值和独特的艺术价值，整个建筑群本身就是建筑技术与艺术的完美结合。

玩，在游中乐；学，在乐中得。这次游玩让我再次体会到了我国古代劳动人民的伟大与智慧。

### 家乡的美景

镇海应行久外语实验学校407班  
朱诗影(证号2331190)指导老师 陈芳

“秋意浓，离人心上秋意浓……离别多，叶落的季节离别多……”入秋后，妈妈经常听这首歌。我并不能理解大人的心思，因为我感受到的秋，并不是这么悲凉的，而是充满欢快、惹人喜爱的。

就让我来说一说初秋时我们这儿的山吧。看啊！在山脚下，来迎接我们的是两旁的树木，它们大多是青翠的，偶尔有几片急性子，青翠中透着几丝耀眼的黄，似乎迫不及待地想换上新衣裳了。

再往上走，石阶旁那排粗壮的梧桐，收起了碧绿的遮阳伞，有些叶子掉了下来。捡起一片，居然那么完整，没有一丝缺口。黄褐色的叶子上染了一片红，红里好像又点了些黄，就像一幅精致的水墨画。夹在书里，便好像留住了秋天。

接着我来到了一条小溪边，溪边有一些低矮的灌木丛，里面还藏着一些小秘密，星星点点地长着一些小草莓呢！溪流绿里透蓝，蓝里透白，美得像一条丝带缠在山上，它们哗哗流淌着，一年到头，永不疲倦地唱着那动人的大自然之歌。天空时不时传来几声鸟叫。

这秋高气爽的日子，山清水秀、鸟语花香，是多么美好啊！我依依不舍地下了山。

### 美丽的九寨沟

鄞州区首南第一小学304班  
陶子齐(证号2332386)指导老师 陈淑贤

人们常说：“黄山归来不看山，九寨归来不看水。”今年暑假，我和爸爸妈妈来到四川九寨沟游玩。

进入九寨沟景区后，我们坐上了观光车前往犀牛海，犀牛海的水可真清啊，清得都能看到水下面的朽木；犀牛海的水可真静啊，静得就像一面镜子；犀牛海的水可真蓝啊，蓝得就像一碧如洗的天空。每天清晨，云雾缥缈时，亦幻亦真，让人分不清哪里是天，哪里是海。

看完犀牛海，我们来到了珍珠滩瀑布。珍珠滩瀑布犹如一条白丝带，从高山峡谷中飞泻而下，宛如一幅绝美的画卷，水流奔腾而下，闪烁着七彩斑斓的光芒，水流之中形成了一串串水珠，如同珍珠镶嵌在瀑布上，给人以无比的美感和震撼。我伸手触摸瀑布上溅下来的水珠，清凉的感觉，让我心旷神怡。

九寨沟的山高耸入云，九寨沟的水天生丽质，九寨沟的景色如诗如画，变化无穷。愿九寨沟永远是童话世界，人间仙境。



### 春晓图

海曙外国语学校307班  
储司杰(证号2330761)指导老师 沈雪波